

展现国家魅力 彰显开放胸怀

新华社记者 邹伟

人才为中国所作贡献的肯定,也是进一步吸引具有竞争力人才的需要。

国之竞争,人才为本。经济全球化的深入发展,呼唤全球化的人才视野。我国进入创新的新时代,要实现新一轮转型升级,需要依靠本土人才勤劳智慧的迸发,也需要汲取全世界的才智和力量。世界公认的创新大国,无一例外均是海外人才友好型社会。此次扩大“绿卡”申请范围,体现了中国在这方面的诚意和努力:通过灵活务实的制度安排,促进市场前景与政策优势叠加融合,加大对海外人才的吸引力,使中国“绿卡”制度更加符合国际惯例,在国际人才竞争中

发挥出更大作用。

人之发展,创新为先。依法保障人的创造自由,才能促进创新源泉的涌流。将各类人才“请进来”并“留下来”,还必须注重打造一个利于人才施展才华、释放活力的良好环境。对此,我们有必要形成这样一种自觉,即善于从人才的诉求和期盼中发现问题,从法律和制度上找到解决办法,提供更加优质高效的服务,打开更多国际化“窗口”,营造公开、透明、可预期的市场环境,让外国人才来华工作生活更加便捷,知识产权更受保护,让中国成为各类人才创新创业创造、共享繁荣发展的沃土。



近日,位于云南省红河哈尼族彝族自治州弥勒市东风农场长塘子的薰衣草庄园进入最佳观赏期,近千亩薰衣草盛放,形成美丽的花海。近年来弥勒市因地制宜,充分发挥现代农业庄园经济对高原特色农业发展的支撑引领作用,发展出一批各具特色的现代农业庄园,吸引了众多游人前来观光游览。

新华社记者 蔺以光 摄

本省新闻

太原主城区关停污染严重企业 改善空气质量

新华社太原电(记者 王井怀)记者从太原市环保局获悉,经过三年多的工业结构调整,目前太原已关停严重污染企业近300家,涉煤、水泥、混凝土搅拌行业基本退出主城区。主城区空气质量有所改善。

太原是国家能源重化工基地和老工业城市,一度被列为环境污染最严重的城市之一。为治理太原的环境污染,2012年至2014年3年间,太原市共关停污染严重企业294家,年减少煤炭消费量460万吨、水泥产能640万吨、焦化产能264万吨,减少原煤入洗能力2300万吨、煤焦储运能力1000万吨。

去年,太原市煤炭、焦化、冶金、电力等传统产业占规模以上工业增加值比2011年下降24个百分点,降低至40%;新兴接替产业增加值则达到规模以上工业增加值的60%,产业结构明显优化。

关停污染企业有效改善了太原环境质量。此前,环保部通报称,太原市经过3年努力,脱离污染最重城市前10名榜单。

过去3年,太原市的6项主要污染物二氧化硫、氮氧化物、化学需氧量、氨氮、烟尘、工业粉尘下降幅度达13%至22%,全部达到省控制要求。除氮氧化物外,其余5项提前两年完成“十二五”减排任务。

新华社北京电(记者 韩洁 王立彬)涉及全国超过1亿职工的公积金“国家账本”12日正式向全社会公开,这份涵盖全国31个省份大数据的年度报告系我国管理机构首次向社会全面亮出公积金“家底”。

住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行12日在此间联合举行新闻发布会,共同披露这份数千字的《全国住房公积金2014年年度报告》。

报告显示,目前我国公积金实缴职工1.188亿人。截至2014年底,全国住房公积金缴存总额74852.68亿元,扣除提取后的缴存余额37046.83亿元。累计发放个人住房贷款2185.85万笔、42245.3亿元。年末个人住房贷款余额25521.94亿元,个人住房贷款率68.89%,比上年末增加0.33个百分点。

今年2月,住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行联合发布《关于健全住房公积金信息披露制度的通知》,对推进公积金信息公开作出全面部署,并规定公积金中心的年度报告应于每年3月底前披露;省(区)住房公积金汇总信息应于每年4月底前披露;全国住房公积金汇总信息应于每年5月底前披露。

住房和城乡建设部住房公积金监管司司长张其光说,国家层面首次公开全国住房公积金汇总信息,意味着我国初步形成了从国家到省、市三级公积金信息披露制度,今后向社会披露公积金信息将成为常态。通过职工监督和全社会监督“倒逼”公积金改革提速。

党的十八届三中全会决定提出,要建立公开规范的住房公积金制度,改进住房公积金提取、使用、监管机制。分析人士指出,此次全国公开公积金信息,是深化公积金管理制度改革的重要举措,有利于保障缴存单位和缴存职工知情权和监督权。

新华社郑州电(记者 宋晓东)由中宣部指导,光明日报社、中国人民大学、中国伦理学会共同主办的“核心价值观百场讲坛”第二十三场,12日上午走进古代四大书院之一的河南商丘应天书院。北京交通大学人文社会科学学院院长韩振峰作了题为《共和国英模精神与核心价值观》的演讲,并与现场观众和网友进行互动。

针对目前社会上一些诋毁英雄的言论,韩振峰首先讲述了英模精神的内涵和价值。韩振峰说:“英模精神是指那些为共和国的建立和建设作出突出贡献,甚至牺牲生命的英雄模范身上所集中体现的优秀精神风貌,是民族精神和时代精神的集中体现。”

韩振峰认为,英模精神与社会主义核心价值观是内在统一的,英模精神的内涵与核心价值观体现的价值要求是一致的。韩振峰说:

践行核心价值观

“核心价值观百场讲坛” 走进应天书院

“共和国英模精神和社会主义核心价值观都属于社会主义意识形态的重要内容,它们都是建立在社会主义经济基础之上的,是我们党领导的社会主义建设事业在思想意识和精神风范方面的集中体现。”

在韩振峰看来,弘扬英模精神是当前我国精神文明建设的一项重要任务。应当通过加强宣传、教育,并发挥干部的榜样作用,运用创新思维,建立长效机制,将弘扬英模精神和社会主义核心价值观作为一项长期任务。

“推进‘四个全面’战略布局需要有正确的价值导向,实现‘两个百年’奋斗目标需要有正确的思想引领,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要有强大的精神动力。这种价值导向、思想引领、精神动力,正是我们要弘扬的英模精神和社会主义核心价值观。”韩振峰说。

新华时评

公安部8日宣布,将中国“绿卡”申请范围扩大到在国家实验室、国家工程研究中心等7类企事业单位任职且符合相关条件的外国人。这向外界传递出一个强烈而积极的信号:中国将进一步敞开对外开放和引进人才的大门,沿着同世界友好、合作、共赢之路坚定不移地走下去。

已实施十余年的中国“绿卡”制度,见证了中国改革开放的不断深入,以及中国实力和魅力的不断增强。如今,越来越多的外国人愿意来中国创业发展,获得中国“绿卡”,亦成为越来越多在华外国人的心愿。对此予以积极回应并进行制度革新,既是对外国优秀

关注生态

我国能效标识制度十年节能超过4419亿度电

新华社北京电(记者 徐庆松)我国能效标识制度自2005年3月1日正式实施以来,取得了超过4419亿度电的节能成效,有力保障了我国用能产品的能效提升,推动了国家节能减排发展。

这是记者13日从在北京举行的能效标识十周年研讨会上获悉的。

能效标识制度是国家发改委、国家质检总局、国家认监委三部委联合推出的一项节能减排和质量控制举措。十年间,能效标识制度共覆盖了33类用能产品,9000余家企业和900余家检测机构参与,98.1%的消费者见过能效标识,提升了消费者的节能意识。

据介绍,能效标识制度是我国唯一一个以企业自我声明为核心的质量管理举措,其核心特点是“企业自我声明+能效信息备案+市场监督管理”的实施模式。在充分发挥企业市场主体作用的同时,在管理层面上,中国能效标识制度不同于国外能效标识制度,做到了“放”中有“收”,在制度实施过程中,通过“政府事中事后管控”维持了制度的良性发展,“能效备案管理”是其中最关键的特点。

十年间,根据市场环境的发展,能效标识制度还完善了“市场监管”“实验室管理”“超高压监管”以及二维码等信息化管理措施,真正保证了能效标识制度稳中有进的发展。

驾校招生

海鸿驾校现优惠招生,学生团报5人以上3000元。

报名地址:大同路交警大队对面

联系方式:李老师
3981650 13099099255